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PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 09.12.2024, ora 15.00 
 
 
Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad 

a Dispoziției nr. 741/03.12.2024 a președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea 
în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora şi locul 
desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform Procesului-
verbal de afișare nr. 28.170/03.12.2024 şi prin comunicarea Anunțului nr. 28.079/03.12.2024 
cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din data de 09.12.2024, 
mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp 
– Web. 

Prezenți: Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-
Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-
Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan   Corina-
Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni. 

Absent: Artimon Dan-Cătălin-consilier județean. 
Doamna consilier județean Crişan Corina-Anka nu participă la vot la punctul nr. 1 introdus 

suplimentar pe ordinea de zi (punctul nr. 20). 
Doamna consilier județean Giurgiu Diana-Ioana nu participă la vot la punctul nr.17 de pe 

ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Marinache George-Iulian nu participă la vot la punctele nr. 9 și 

nr. 13 de pe ordinea de zi. 
Domnul consilier județean Moț Petru nu participă la vot la punctul nr. 17 de pe ordinea de 

zi. 
Domnul consilier județean Ulici Ion nu participă la vot la punctul nr. 17 de pe ordinea de 

zi. 
 
 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi, astăzi avem prima ședință de lucru în noua 

componență, o ședință cu 19 puncte pe ordinea de zi, cu un punct introdus suplimentar și 
bineînțeles punctul „Diverse”. 

http://www.cjarad.ro/
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Înainte de a intra efectiv în discuții, profit de ocazie să vă invit vineri, sâmbătă și duminică 
la spectacolele organizate de Consiliul Județean pe platoul din fața instituției cu ocazia Târgului 
de Crăciun. 

Mulțumesc primăriilor care s-au alăturat evenimentului nostru și cu care colaborăm în 
acest proiect și dacă dumneavoastră vedeți interes și din alte părți, de la alte primării, vă rog să 
ne puneți în contact cu aceste primării. 

De asemenea, vă invit mâine să participați la inaugurarea Centrului de Criză al Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului. 

Așa cum am spus și la ședința precedentă, Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului este una dintre cele mai performante instituții la nivel național, iar 
modernizarea acestei instituții reprezintă un model de bună practică în România.  

De această dată, în parteneriat cu mediul de afaceri și cu Cetatea Voluntarilor deschidem 
Centrul de Criză înnoit, modernizat, unde persoanele vulnerabile primesc protecția noastră în 
fața abuzurilor din familie. 

De altfel o să vedeți că astăzi aprobăm și proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale din județul nostru pentru perioada 2021-2030, este 
vorba despre o ediție revizuită. 

Strategia a fost aprobată în 2021 cu respectarea legislației naționale, dar are nevoie de 
actualizare și asta se întâmplă tot timpul, deoarece au apărut o serie de prevederi prin care se 
impune demararea procesului de dezinstituționalizare a persoanelor cu dizabilități din județul 
Arad.   

Vă reamintesc că zilele trecute am prezentat proiectul centrului pe care îl construim la 
Ineu pentru persoanele cu dizabilități, este un proiect finanțat din fonduri europene în care 
Consiliul Județean va avea o contribuție de aproape 40%.  

Este o finanțare mare, mult mai mult decât cofinanțăm de obicei, dar am vrut să dăm 
două semnale importante: în primul rând că încurajăm instituțiile din subordinea noastră să 
scrie proiecte, să acceseze fonduri europene și să implementăm astfel de proiecte, în al doilea 
rând că susținem familiile care trebuie să gestioneze persoanele cu dizabilități și încercăm să 
le oferim infrastructura necesară pentru avea o viață cu cât mai puține dificultăți. 

După cum știți, noi ne-am concentrat foarte mult pe investițiile acestea în mediul urban, 
în special în Municipiul Arad. Ne dorim să dezvoltăm astfel de servicii, centre de zi și în județ, 
pentru că orașul Ineu deservește și localitățile din jur și vrem să dăm posibilitatea acestor familii 
să ia o gură de oxigen, să poată să aibă un pic de timp liber și pentru ei. 

Apoi aprobăm și statul de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. 
Modificările se împart în două categorii: transformări de posturi vacante, e vorba despre 

trei astfel de cazuri și transformări de posturi ocupate prin promovare, aici avem 10 funcții. 
Vreau să menționăm de la bun început, nu modificăm numărul de posturi și ne încadrăm 

în bugetul pentru 2024, deci nu este nevoie de bani suplimentari. 
Vă propun în continuare, un acord de parteneriat între Compania Națională de 

Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. și Consiliul Județean Arad. 
 Ne-am propus să continuăm investiția pe care în 16 o finalizăm, adică legătura drumului 

Timișoara, drum național Arad-Timișoara cu drumul național Arad-București cu pod peste 
Mureș între Fântânele și Vladimirescu și să începem proiectarea pentru un nou tronson, de 
data aceasta ne dorim să continuăm lucrarea de unde se finalizează primul tronson, adică de 
la drumul Arad-București până la drumul național Arad-Oradea, undeva în zona localității 
Zimand. 

 C.N.A.I.R. ne-a solicitat  adoptarea unei hotărâri, prin care să aprobăm acordul de 
parteneriat, astfel încât să putem după aceea să elaborăm și să depunem aplicația de finanțare 
pe Programul de Transport 2021-2027, în primul rând în vederea decontării cheltuielilor pe care 
noi le-am angajat până acum pe studiul de fezabilitate dar și pentru obținerea finanțării pentru 
proiectul tehnic și sperăm noi și pentru execuție, dar pentru asta va trebui să facem o nouă 
cerere de finanțare atunci când vom avea proiectul tehnic cu toate avizele și cu autorizația de 
construire. 

Astăzi aprobăm și tariful pentru prestația agenților de securitate ai Direcției Publice de 
Pază Arad la obiectivele de interes județean, ei deservesc mai multe instituții, e vorba aici de 
Consiliul Judeţean, de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad, de 
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Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Arad, Centrul Cultural Județean Arad, Complexul 
Muzeal Arad, Biblioteca Judeţeană „A.D. XENOPOL” Arad și S.C. Compania de Apă Arad S.A.      

Tariful îl vom crește cu aproximativ 6% față de anul în curs.  
Actualizăm devizul pentru modernizarea DJ limită județ Timiș-Lipova, un proiect care este 

finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.  
După cum știți, devizul a fost aprobat în anul 2022, iar de atunci și până acum au apărut 

creșteri ale prețurilor care impun noi costuri, în conformitate cu indicii statistici disponibili 
publicați de către Institutul National de Statistică în luna august 2024. Practic, respectăm 
legislația. 

Apoi, un alt punct se referă la Zona Liberă Curtici-Arad unde avem o solicitare pentru 
concesionarea unei hale și a unui teren și astăzi aprobăm tariful minimal de începere a licitației.         

Zona Liberă, vă anunț că va încheia anul pe profit și are în vedere investiții noi pe 
platforma din Curtici.  

În continuare, aprobăm rețeaua de școli speciale care funcționează în subordinea 
Consiliului Județean. Reţeaua şcolară se organizează de către Consiliul Judeţean după 
consultarea partenerilor sociali şi evident, cu avizul conform al Ministerului Educaţiei. Vorbim 
aici despre Liceul Special ,,Sfânta Maria”, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad, Liceul 
Tehnologic „Sava Brancovici” din Ineu și Școala Specială „Rază de Soare” Arad.  

Vă propunem după aceea distribuirea banilor care provin din redevențele plătite de 
operatorii privați care gestionează serviciile de salubritate din județul nostru. Sumele vor fi 
alocate pentru plata ratelor aferente datoriei publice, conform legislației în vigoare și pentru 
întreținerea, modernizarea și dezvoltarea infrastructurii de gestionare a deșeurilor, cum ar fi de 
exemplu: stațiile de sortare, transfer, compostare sau alte investiții. 

Tot astăzi aprobăm proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pe anul 
2025 aferent domeniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad 
S.A., în valoare de 5.010.000 lei și vreau să insist puțin pe aceste investiții, fiindcă ele răspund 
solicitărilor și nevoilor din municipiul Arad și din județul nostru și accentuez că avem investiții 
importante și în municipiu, unde Consiliul Județean este foarte prezent prin lucrările de 
modernizare realizate de Compania de Apă la rețelele de apă și canalizare, prin lucrările pe 
care le facem și în celelalte domenii, cum ar fi infrastructura, Muzeul, Biblioteca, instituțiile care 
gestionează cultura din Arad, apoi la investițiile de la Spitalul Clinic Județean de Urgență unde 
majoritatea pacienților sunt din municipiu, prin Direcția pentru Asistență Socială și Protecția 
Copilului, care gestionează mai multe centre de zi pentru persoanele cu dizabilități, chiar și prin 
Aeroport și platforma Arad a Zonei Libere, care creează locuri de muncă.  

V-am enumerat aceste instituții și realizările pe care le facem în municipiu, având în 
vedere că sunt mulți consilieri județeni noi care nu sunt la curent cu tot ceea ce facem noi în 
Municipiul Arad. 

Dar, revenind la punctul de pe ordinea de zi referitor la investițiile de anul viitor ale 
Companiei de Apă, în primul rând vrem să reabilităm punctul de racordare energie electrică 
Calea Șiriei - Uzina II - în valoare de 200.000 lei plus TVA, apoi am alocat bani, 130.000 lei fără 
TVA pentru cofinanțarea utilizare energie regenerabilă - panouri fotovoltaice pentru producerea 
energiei din surse regenerabile la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată a operatorului 
regional Compania de Apă Arad. 

 La Hălmagiu dorim să mărim capacitatea de înmagazinare, noi practic realizăm un 
rezervor de 500 mc, în valoare de 2.100.000 lei plus TVA. 

În Municipiul Arad vrem să mărim capacitatea branșamentului electric SPAU 6 în valoare 
de 620.000 lei și de asemenea, tot aici, vrem să facem branșamente de apă în valoare de 
100.000 lei. 

Un alt obiectiv la care lucrăm de câțiva ani de zile se referă la mărirea capacității de 
captare Uzina de Apă Bocsig - microsistem Bocsig, care deservește mai multe localități, în 
valoare de 300.000 lei plus TVA și mărirea capacității de captare, tratare și înmagazinare Uzina 
de Apă Bocsig în valoare de 1.560.000 lei plus TVA. 

Un alt punct se referă la câteva modificări la repartizarea cotei de 6% din I.V.G. 
Stimați consilieri județeni, domnilor și doamnelor, am încheiat 8 ani din mandatele de 

Președinte al Consiliului Județean cu finanțarea a aproximativ 2.800 de proiecte punctuale în 
localitățile din județ. 
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Astăzi, împreună cu dumneavoastră începem un nou ciclu administrativ, cu un nou 
Consiliu Județean și continuăm să susținem proiectele primăriilor din județ prin sume alocate 
din bugetul Consiliului Județean Arad. 

Știu că întotdeauna aceste alocări au generat discuții, întotdeauna majoritatea se simt 
nedreptățiți și e normal, pentru că un primar nu trebuie să fie mulțumit niciodată, oricâți bani ar 
primi, dar vă reamintesc că noi, Consiliul Județean, cofinanțăm cu prioritate proiecte scrise de 
administrația locală, care aduc cât mai mulți bani în județul Arad și aici evident că ne focalizăm 
cu prioritate pe proiectele europene, unde cu 2% aduci diferența de 98%, apoi, sigur, intră 
proiectele cu finanțare națională și evident că există și un criteriu de cofinanțare al impactului 
proiectului, adică câte persoane beneficiază sau ce venituri suplimentare poate să aducă un 
astfel de proiect. 

Astăzi avem două cereri: o cerere de la Șofronea în care ne cere să realocăm suma de 
228 mii lei de la obiectivul de investiții „Execuție gaz Sânpaul” la două noi obiective, după cum 
urmează:  suma de 170 mii lei pentru „Extindere energie electrică în zona industrială Sânpaul” 
și suma de 58 mii lei pentru „Documentație și extindere drum zona de locuințe etapa I Sânpaul”. 

Al doilea amendament este: Primăria Comunei Vladimirescu solicită realocarea sumei de 
197 mii lei de la obiectivul de investiții Grădiniță cu program prelungit localitatea Horia, la noul 
obiectiv de investiții „Creșterea eficienței energetice - școala Horia”. Sumele totale nu se 
modifică. Practic, luăm 197.000 mii lei de la grădiniță și îi mutăm la școală. 

De asemenea, având în vedere că Ministerul Finanțelor a avut o colectare mai bună în 
județul nostru decât a prognozat inițial, ni s-au alocat 667 de mii de lei pentru primarii care au 
solicitat aceste sume. 

Consiliul Județean distribuie aceste sume către primării, de urgență, în funcție de cererile 
pe care le-am avut înregistrate, cu mențiunea că acești bani trebuie consumați în câteva zile. 

Avem aici: la Sebiș extindere și modernizare spital, Archiş creșterea eficienței energetice 
a clădirii Școlii Gimnaziale Groșeni și extinderea rețelei electrice de distribuție în satul Groșeni 
și de asemenea lucrări de reamenajare interioare și exterioare Cămin Cultural Bârzești.  

La Cermei modernizarea sistemului de canalizare menajeră, la Gurahonţ reabilitare 
anexă Grup Școlar Industrial Gurahonț în vederea obținerii autorizației la incendiu și mai avem 
aici înființare rețele canalizare în localitățile Honțișor, Pescari și Iosaș. 

Hăşmaş: înființare sisteme de alimentare cu apă în localitățile Agrișu Mic, Botfei, Urvișu 
de Beliu, Clit și asigurarea sursă de apă pentru localitățile Hășmaș și Comănești, la Moneasa 
asigurarea energiei din surse regenerabile de tip solar, pentru consumul propriu al comunei 
Moneasa, la Păuliş construire capela și amenajări aferente sat Sâmbăteni, la Peregu Mare 
alimentare cu gaze naturale a comunei, la Petriş studii și proiectare pentru înființare „Sistem 
alimentare cu apă ale localităților Petriș, Ilteu și Seliște", la Șagu avem extindere rețea 
distribuție apă și canalizare menajeră în zona nouă de locuințe Șagu, Şicula-construire podețe 
de acces pe străzile Emil Monția și Lăutarilor și extindere și reabilitare Școala Generală cu 
clasele I-VIII Emil Monția și la  Zimandu Nou rețeaua de canalizare menajeră în localitatea 
Zimand Cuz, extindere canalizare menajeră în localitatea Zimandu Nou, racorduri, extindere 
capacitate stație de epurare. 

         În ceea ce privește excedentul bugetar al anilor precedenți în sumă de 136 milioane 
lei, am alocat deja 80 milioane lei pentru realizarea obiectivelor de investiții, dotarea unităților 
subordonate și a aparatului de specialitate precum și pentru finanțarea proiectelor în derulare. 

         Acum mai avem nevoie de încă 139 de mii de lei, din care 15 mii lei Centrului Școlar 
pentru Educație Incluzivă pentru achiziționarea unei mașini de spălat vase profesionale care   
va deservi blocul alimentar unde se pregătesc zilnic un număr de 185 mese calde servite și 93 
mese de tip gustare.  

         De asemenea, alocăm suma de 124 mii lei Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș pentru 
achiziționarea, instalarea și transportul unui transformator de 800kVA, să putem în sfârșit să 
deschidem spitalul nou construit de Consiliul Județean.  

Suplimentar pe ordinea de zi am introdus un proiect prin care prelungim durata 
contractului de administrare pentru imobilul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad (str. 
Vicențiu Babeș nr. 11-13). Suntem obligați la asta prin lege, pentru a asigura o perioadă minimă 
de administrare de 5 ani după finanțarea obiectivului prin proiectul acesta european 
„Îmbunătățirea și extinderea serviciilor oncologice” și o să cer aparatului ca pe viitor să crească 
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această durată de la un an, cum este astăzi, la minim 10 ani pentru toate celelalte clădiri, astfel 
încât să avem o predictibilitate mai mare. 

Menționez că această măsură nu implică costuri suplimentare pentru bugetul județean. 
Și sigur, în final avem punctul „Diverse”, unde o să vă rog când ajungem acolo să vă 

înscrieți la cuvânt. 
Până atunci o să o rog pe doamna secretar general să supună la vot ordinea de zi. 
Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dl Moț Petru: Înainte de asta, domnule președinte, aș vrea să fac o intervenție scurtă. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Moț. 
Dl Moț Petru: Să anunț faptul că la punctul nr. 17 nu votez. 
Dl Cionca Iustin: Am notat. Domnul Moț, atunci facem altfel: vă spune doamna secretar, 

ca să nu intervină fiecare pe fiecare punct, noi vă spunem unde v-am trecut noi și 
dumneavoastră ne spuneți după aceea dacă nu v-ați regăsit, să completăm. 

Dl Moț Petru: E în regulă, eu n-am știut. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna secretar. 
Dna Lupu Silvana: După ce aprobăm ordinea de zi întreb, de obicei. Bine, domnul Moț? 
Dl Moț Petru: Bine, mulțumesc. 
Dna Lupu Silvana: Deci pentru ordinea de zi domnul președinte a spus „Pentru”, domnul 

Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
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Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău! Vă deschideți microfonul, domnul Săbău? 
Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, vă vedem că vorbiți, dar microfonul este închis. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru ordinea de zi. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
D-na Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. Acum vă rog să anunțați cine nu participă la vot. 
Dl Moț Petru: Moț la punctul nr. 17. 
Dna Lupu Silvana: Da, doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: La punctul nr. 17. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: La punctul nr. 9 și nr. 13 nu particip. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: La punctul nr. 1 suplimentar nu particip la vot. 
        Dna Lupu Silvana: Mai este cineva? 
Dl Ulici Ion: Ulici la punctul nr. 17. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. Domnul Săbău, imi spuneți cum votați pentru ordinea de 

zi? 
Dl Săbău Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc. 

 
ORDINEA DE ZI 

a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
din data de 09.12.2024, ora 15.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei privind 

ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Arad din data de 20 noiembrie 2024 – inițiativa 
președintelui. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 
Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția Generală de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean 
de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. şi Judeţul Arad pentru 
„Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de 
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Construire (P.A.C.) și Proiect Tehnic de Execuție pentru obiectivul de investiții „Varianta 
ocolitoare a Municipiului Arad Nord-Est” (Etapa II) – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru prestația agenților de securitate ai 
Direcției Publice de Pază Arad la obiectivele de interes județean începând cu data de 
01.01.2025 – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de 
investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” – iniţiativa preşedintelui. 

8.Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 295/26.09.2024 privind avizarea tarifelor pentru anul 2025 pentru concesionarea și 
închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere      Curtici-Arad” 
– iniţiativa preşedintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităților de învățământ 
special preuniversitar din Județul Arad pentru anul şcolar 2025-2026 – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale din 
Județul Arad pentru perioada 2021-2030 – Ediție revizuită – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării Fondului de întreţinere, înlocuire şi 
dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor solide în judeţul 
Arad” – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pe anul 2025 aferent 
domeniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. care se 
realizează din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 9 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, parter, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U88 Arad – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 59/a situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78,  
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U13 Arad – inițiativa președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 
apartamentului nr. 28 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, corp 
A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a Contractului de 
administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 

21.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 09.12.2024       

s-a votat cu 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, 
Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, 
Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan   Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
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Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci                   
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni) 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
365/09.12.2024 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
din data de 09.12.2024. 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei privind 

ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Arad din data de 20 noiembrie 2024 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al 

şedinţei privind ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Arad din data de 20 noiembrie 
2024. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
        Dl Cionca Iustin: Punctul 2, cu mențiunea că există un amendament pe care îl 

susținem și noi și eu chiar i-am propus doamnei secretar să îl preluăm în textul pe care l-am 
înaintat noi, dar dacă ați făcut amendamentul, o să susținem separat amendamentul și vă rog 
să-l votați. 

        Deci, proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Consiliului Județean Arad, există un amendament din partea domnului Tripa 
Florin care după textul original de la articolul 26 care spune că „Ședințele Consiliului Județean 
se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor județeni în funcție, se consideră prezenți 
la ședință și consilierii județeni care participă prin utilizarea oricăror mijloace electronice” dânsul 
adaugă „Precum și consilierii județeni prezenți în sala de ședință a Consiliului Județean în 
cadrul ședințelor care se desfășoară prin mijloace de comunicare la distanță”. 

        Deci, noi am crezut că se subînțelege, am spus-o verbal și la precedenta întâlnire, 
dar, ca să fie clar, o adoptăm în noul proiect de regulament și vă propun atunci să interveniți 
dacă aveți intervenții pe punctul 2, dacă nu sunt, atunci încă o dată: sunteți de acord cu acest 
amendament? 

        Când vom vota, vom vota și acest punct și amendamentul. 
 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția 

Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.  
 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean 

de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de 

funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. Dacă sunt intervenții?  
 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Compania 

Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. şi Judeţul Arad pentru „Elaborarea 
Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire 
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(P.A.C.) și Proiect Tehnic de Execuție pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a 
Municipiului Arad Nord-Est” (Etapa II) – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de 

parteneriat între Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. şi Judeţul 
Arad pentru „Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru 
Autorizația de Construire (P.A.C.) și Proiect Tehnic de Execuție pentru obiectivul de investiții 
„Varianta ocolitoare a Municipiului Arad Nord-Est” (Etapa II). Dacă sunt intervenții sau întrebări?  

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru prestația agenților de securitate ai 

Direcției Publice de Pază Arad la obiectivele de interes județean începând cu data de 
01.01.2025 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru prestația agenților 

de securitate ai Direcției Publice de Pază Arad la obiectivele de interes județean începând cu 
data de 01.01.2025. Dacă sunt intervenții?  

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de 

investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ Limită Județ Timiș-Lipova” aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 295/26.09.2024 privind avizarea tarifelor pentru anul 2025 pentru concesionarea și 
închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei    Libere      Curtici-Arad” 
– iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Județean Arad nr. 295/26.09.2024 privind avizarea tarifelor pentru anul 2025 pentru 
concesionarea și închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere      
Curtici-Arad”. Dacă sunt intervenții? 

  
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităților de învățământ special 

preuniversitar din Județul Arad pentru anul şcolar 2025-2026 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităților de 

învățământ special preuniversitar din Județul Arad pentru anul şcolar 2025-2026. Dacă sunt 
intervenții? 

 
Punctul 11 
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Proiect de hotărâre pentru aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale din 
Județul Arad pentru perioada 2021-2030 – Ediție revizuită – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Strategiei de Dezvoltare a 

Serviciilor Sociale din Județul Arad pentru perioada 2021-2030 – Ediție revizuită. Dacă sunt 
intervenții? 

Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării Fondului de întreţinere, înlocuire şi 

dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor solide în judeţul 
Arad” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării Fondului de întreţinere, 

înlocuire şi dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor solide 
în judeţul Arad”. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pe anul 2025 aferent 

domeniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. care se 
realizează din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pe anul 2025 

aferent domeniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. 
care se realizează din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare. Intervenții? 

 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 9 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, parter, înscris în C.F. 
nr. 300329-C1-U88 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 9 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, parter, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U88 Arad. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 59/a situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78,  înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U13 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 59/a situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78,  
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U13 Arad. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului 

nr. 28 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, corp A, înscris în C.F. 
nr. 302024-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 28 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, corp 
A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U15 Arad. Dacă sunt intervenții? 

 
Punctul 17 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 

35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
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județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 17, care are un amendament: proiect de hotărâre pentru 

modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 35/25.01.2024 privind 
repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din 
impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024 precum și a 
sumelor estimate pentru anii 2025-2027.  

Aici eu v-am prezentat cele două cereri ale localităților Șofronea și Vladimirescu și toate 
celelalte, câte sunt, 12 cereri din partea localităților. Dacă sunt intervenții pe acest punct? Pe 
amendament? 

 
Punctul 18 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al 

anilor precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024. Dacă sunt întrebări sau 
intervenții pe punctul 18? 

 
Punctul 19 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Trecem la ultimul punct, punctul 19, unde din nou avem un amendament, 

este vorba de Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli 
al Județului Arad pe anul 2024, cu următorul amendament: este vorba despre adresa  
Administrației Județene a Finanțelor Publice prin care se comunică alocarea sumei de 62.000 
lei pentru finanțarea burselor prevăzute la articolul 108 alineatul 15 din Legea Învățământului 
Preuniversitar nr. 198/2023 pentru elevii înscriși în învățământul special particular, prevederile 
H.G. 1.543/04.12.2024 privind alocarea unei sume din fondul de rezervă bugetar la dispoziția 
Guvernului prevăzut în Bugetul de Stat pe 2024 pentru unele Unități Administrativ-Teritoriale 
prin care se alocă Județului Arad suma de 6 mii lei pentru finanțarea cheltuielilor sociale. 

Având în vedere faptul că la adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024, 
precum și prin rectificări în cursul anului pentru acoperirea necesarului privind finanțarea 
cheltuielilor pentru asistență socială s-au alocat sume din veniturile proprii ale Județului Arad, 
mult peste cota stabilită prin acte normative, practic reconstituim sursa de finanțare și alocăm 
suma de 6 mii lei pentru Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri județene pentru 
anul 2024. 

Urmare a aprobării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Lucrări 
Complementare Sistem de Climatizare parter și etaj sediul Consiliului Județean Arad, 
Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81” prin H.C.J. nr. 312/15.10.2024 se propune 
aprobarea creditelor de angajament în valoare de 1.403 mii lei în vederea demarării procedurilor 
de achiziții aferente obiectivului mai sus menționat. Dacă sunt întrebări legate de amendament? 
De punctul nr. 19 cu amendamentul inclus? Dacă nu sunt, o să trec la proiectul de hotărâre 
introdus suplimentar pe ordinea de zi. 

 
Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a Contractului de 

administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a 

Contractului de administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad. Dacă sunt intervenții pe acest punct? Dacă nu sunt, înainte de a 
trece la punctul „Diverse” propun ca doamna secretar general să treacă la vot. 
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        Dna Lupu Silvana: Veți vota pentru cele 3 amendamente și pentru toate proiectele 
de pe ordinea de zi. Domnul președinte! 

        Dl Cionca Iustin: Pentru toate punctele de pe ordinea de zi și pentru cele 3 
amendamente. 

Dna Lupu Silvana: Domnul Andea! 
        Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Cu mențiunea ca amendamentul de la punctul 

nr. 2 să fie cuprins, da? 
Dna Lupu Silvana: Sigur. 
Dl Andea Simeon-Laurențiu-Aurelian: Mulțumesc. Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc, domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru la tot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bîlcea! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga! 
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cătană! 
Dl Cătană Vasile-Valer: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Cioară! 
Dl Cioară Darius-Lucian: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Andrada! 
Dna Crișan Andrada-Roxana: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan Corina! 
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru, cu excepția punctului nr. 1 suplimentar, la care nu 

particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Denis-Cristian: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dragoș! 
Dna Dragoș Lucia: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! 
Dl Galiș Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Giurgiu! 
D-na Giurgiu Diana-Ioana: Pentru la toate punctele, cu excepția punctului nr. 17 la care 

nu particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Lazea! 
D-na Lazea Amelia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Marinache! 
Dl Marinache George-Iulian: Pentru la toate, cu mențiunea că la punctele nr. 9 și nr. 13 

nu particip la vot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Cu excepția punctului nr. 17, unde nu votez nici la proiect, nici la 

amendament, restul pentru, inclusiv pentru amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru la toate punctele, inclusiv amendamentele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru la toate punctele, inclusiv amendamentele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Pentru la toate punctele, inclusiv amendamentele, mulțumesc. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău! Vă deschideți microfonul? Doamna Serac! 
Dna Serac Corina-Maria: Pentru la toate punctele, inclusiv amendamentele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! 
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D-na Stan Simona-Lucia: Pentru la tot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Șimon! 
Dl Șimon Adrian-Laurențiu: Pentru la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Pentru la toate punctele și amendamentele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru toate punctele și amendamentele, cu excepția punctului nr. 17, la care 

nu particip și nu votez. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Vărșan! 
Dl Vărșan Ciprian-Nicolae: Pentru la toate punctele și amendamentele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Velicu! 
Dna Velicu Gabriela-Stăncuța: Votez pentru la tot. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Vîrtaci! 
Dna Vîrtaci Lili-Cristina: Pentru la tot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Zagoni! 
Dl Zagoni-Szabo Andrei: Pentru la toate punctele și amendamentele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Săbău! 
Dl Cionca Iustin: Îl sunăm pe telefon, pentru că văd că s-a pierdut semnalul. 
Dl Săbău Gheorghe: Acum mă auziți? 
Dl Cionca Iustin: Acum da. 
Dl Săbău Gheorghe: Pentru la tot. 
Dl Cionca Iustin: Mulțumim, am auzit. 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei privind 

ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Arad din data de 20 noiembrie 2024 – inițiativa 
președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, 
Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, 
Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan   Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci                   
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
366/09.12.2024 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei privind ceremonia 
de constituire a Consiliului Judeţean Arad din data de 20 noiembrie 2024. 

 
Amendament la punctul nr. 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 

de organizare și funcționare a Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi 
pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan   Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 
Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga       
Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan   Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-
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Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
367/09.12.2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului 
Județean Arad. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca 
Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea                 
Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
368/09.12.2024 privind aprobarea statului de funcţii pentru Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecția Copilului Arad. 

 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean 

de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-
Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-
Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu           
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. 
Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
369/09.12.2024 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
Arad. 

 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. şi Judeţul Arad pentru 
„Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de 
Construire (P.A.C.) și Proiect Tehnic de Execuție pentru obiectivul de investiții „Varianta 
ocolitoare a Municipiului Arad Nord-Est” (Etapa II) – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru 
(Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea 
Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
370/09.12.2024 privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Compania 
Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. şi Judeţul Arad pentru „Elaborarea 
Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire 
(P.A.C.) și Proiect Tehnic de Execuție pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a 
Municipiului Arad Nord-Est” (Etapa II). 

 
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru prestația agenților de securitate ai 

Direcției Publice de Pază Arad la obiectivele de interes județean începând cu data de 
01.01.2025 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea    
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-
Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-
Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. 
Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
371/09.12.2024 privind aprobarea tarifului pentru prestația agenților de securitate ai Direcției 
Publice de Pază Arad la obiectivele de interes județean începând cu data de 01.01.2025. 

 
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de 

investiții „Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” – iniţiativa preşedintelui. 32 
voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel           
Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar 
Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan 
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
372/09.12.2024 privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 
„Modernizare DJ 572 km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” aprobat pentru finanțare 
prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

  
8.Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 295/26.09.2024 privind avizarea tarifelor pentru anul 2025 pentru concesionarea și 
închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere      Curtici-Arad” 
– iniţiativa preşedintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu 
Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, 
Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-
Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
373/09.12.2024 pentru completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
295/26.09.2024 privind avizarea tarifelor pentru anul 2025 pentru concesionarea și închirierea 
unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”.   

 
9.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea              
Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Moţ 
Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-
Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-
Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
374/09.12.2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă 
Canalizare Județul Arad. 

 
10.Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităților de învățământ 

special preuniversitar din Județul Arad pentru anul şcolar 2025-2026 – inițiativa președintelui. 
32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel     
Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar 
Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan 
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci                  
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
375/09.12.2024 privind organizarea reţelei şcolare a unităților de învățământ special 
preuniversitar din Județul Arad pentru anul şcolar 2025-2026. 

 
11.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale din 

Județul Arad pentru perioada 2021-2030 – Ediție revizuită – inițiativa președintelui. 32 voturi 
pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
376/09.12.2024 pentru aprobarea Strategiei de Dezvoltare a Serviciilor Sociale din Județul 
Arad pentru perioada 2021-2030 – Ediție revizuită. 
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12.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării Fondului de întreţinere, înlocuire şi 
dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor solide în judeţul 
Arad” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea               
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, 
Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-
Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-
Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. 
Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
377/09.12.2024 privind aprobarea utilizării Fondului de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare 
aferent proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor solide în judeţul Arad”. 

 
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții pe anul 2025 aferent 

domeniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. care se 
realizează din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare – inițiativa președintelui. 31 voturi 
pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Moţ 
Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac            
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
378/09.12.2024 privind aprobarea Planului de investiții pe anul 2025 aferent domeniului public 
al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. care se realizează din Fondul 
de întreținere, înlocuire și dezvoltare. 

 
14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 9 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, parter, 
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U88 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca  
Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-
Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană 
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan 
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo        
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
379/09.12.2024 privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 9 
situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, parter, înscris în C.F. nr. 
300329-C1-U88 Arad. 

 
15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 59/a situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78,  
înscris în C.F. nr. 300329-C1-U13 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca   
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Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-
Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană 
Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan 
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo        
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
380/09.12.2024 privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 59/a 
situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78,  înscris în C.F. nr.          
300329-C1-U13 Arad. 

 
16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra 

apartamentului nr. 28 situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, corp 
A, înscris în C.F. nr. 302024-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca 
Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea              
Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
381/09.12.2024 privind neexercitarea dreptului de preemţiune asupra apartamentului nr. 28 
situat în imobilul din Municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 45, corp A, înscris în C.F. nr. 
302024-C1-U15 Arad. 

 
Amendament la punctul nr. 17. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la 

Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități 
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate 
pentru anii 2025-2027 – inițiativa președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga    
Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Pero Tamas-Carol, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci 
Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 29 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, 
Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, 
Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
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Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo        
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
382/09.12.2024 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027. 

 
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 

precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – inițiativa președintelui. 32 
voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-
Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-
Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-
Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
383/09.12.2024 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024. 

 
Amendament la punctul nr. 19. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru 
(Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea 
Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo 
Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

19.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga    
Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac             
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri 
judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
384/09.12.2024 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad 
pe anul 2024. 

 
20.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării prin act adiţional a Contractului de 

administrare nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, 
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Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu              
Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa 
Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, 
Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Abțineri: -. Împotrivă: -. 

     
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
385/09.12.2024 privind aprobarea modificării prin act adiţional a Contractului de administrare 
nr. 4.367/3.454/2011 încheiat între Judeţul Arad şi Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. 

 
21.Diverse. 
Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, trecem la punctul „Diverse”, vă rog să vă înscrieți la 

cuvânt. 
Cine dorește să ia cuvântul? Să înțeleg că nu dorește nimeni, în cazul acesta vă 

reamintesc că vineri urmează o nouă ședință la ora 13, cu prezență fizică.  
Și vă rog încă o dată să nu uitați de invitațiile pe care vi le-am făcut, la Direcția Generală 

de Asistență Socială și Protecția Copilului, mâine, și de vineri, sâmbătă, duminică pe platoul din 
fața Consiliului Județean, să bem un vin fiert și să trăim atmosfera aceasta de Crăciun. O 
merităm cu toții, cred că am traversat o perioadă foarte grea în ultimele luni și cred că avem 
nevoie de puțină socializare. 

Vă mulțumesc foarte mult pentru votul unanim de astăzi și vă doresc în continuare o zi 
frumoasă tuturor! 

 
 
 
 PREŞEDINTE,                                      SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
 Iustin Cionca                                                           Silvana Lupu    
                                                                    
                                                                                      Întocmit, 
                                                                             Constantin Stuparu 
 
                                                         
 
 
 
 
 
 
 


